

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Начальник Центрального
міжрегіонального управління
лісового та мисливського господарства
С.П. Смічик
« 04 » жовтня 2024 р.



ПРОТОКОЛ

другої лісовпорядної наради з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування за 2021-2023 роки по філії «Звягельське лісове господарство» Державного спеціалізованого лісгосподарського підприємства «Ліси України» Житомирської області

м. Житомир

« 04 » жовтня 2024 р.

Присутні (список додається)

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію начальника лісовпорядної партії Токарського Д. Я. щодо внесення змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування за 2021-2023 роки, підготовлених Київською лісовпорядною експедицією ВО «Укрдержліспроект» та сформованої актуальної таксаційної бази даних станом на 01.01.2024 рік по філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України». Виконані лісгосподарські заходи по філії «Звягельське лісове господарство» за 2021-2023 роки відповідають вимогам Лісового кодексу та іншим нормативно-правовим актам України.

2. Інформацію головного лісничого філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України» Денисюка О. В.:

- про забезпеченість підприємства фондами відповідних видів рубок на 2024 рік, що визначено актуалізованими матеріалами лісовпорядкування;

- аналіз інших документів, наявних у актуалізованих матеріалах лісовпорядкування лісового фонду за 2021-2023 р.р.;

- про те, що розроблені Київською лісовпорядною експедицією актуалізовані матеріали лісовпорядкування лісового фонду за 2021-2023 р.р. відповідають вимогам Лісового кодексу та іншим нормативно-правовим актам України;

- про проведення контролю за лісовпорядними роботами в обсягах, визначених вимогами «Порядку ведення лісовпорядкування».

КОНСТАТУВАЛИ:

Зауваження та пропозиції щодо матеріалів лісовпорядкування в ході проведення громадського обговорення відображені в додатку 2 до даного протоколу.

УХВАЛИЛИ:

1. Пропонувати до затвердження в установленому порядку наступні актуалізовані матеріали лісовпорядкування:

1.1. Загальну площу філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України» прийняти 67739,1 га. Збільшення площі відбулося внаслідок отримання речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки загальною площею 2,3 га, зокрема:

2,0 га - згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права за № 6899171 від 03.09.2014 року;

0,3 га - згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права за № 6899148 від 03.09.2014 року .

1.2. Фонд рубок головного користування за станом на 01.01.2024 р.

1.3. Фонди насаджень, що потребують рубок формування і оздоровлення лісів за станом на 01.01.2024 р.

1.4. Фонд відтворення лісів станом на 01.01.2024 р.

2. Взяти до відома:

2.1. Документацію державного лісового кадастру станом на 01.01.2024 р. (форми 1 і 2), динаміку площі земель лісогосподарського призначення і запасу деревини за 2023 р. за міжобліковий період, перелік територій природно-заповідного фонду станом на 01.01.2024 р., інформація про території «Смарагдової мережі», праліси, квазіпраліси та природні ліси, поквартальні підсумки розподілу земель лісогосподарського фонду за категоріями, інші документи, наявні у актуалізованих матеріалах лісовпорядкування лісового фонду за 2021- 2023 роки.

2.2. Оновлені і актуалізовані повидільні таксаційні і картографічні бази даних станом на 01.01.2024 р.

3. Рекомендувати:

3.1. Філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України»:

Використовувати при веденні господарської діяльності в 2024 і наступних роках актуалізовані матеріали лісовпорядкування лісового фонду філії «Звягельське лісове господарство» (після їх погодження та затвердження в установленому порядку), які відображені в комплекті документів за 2021-2023 р.р. із врахуванням актуалізованої таксаційної бази та у відповідності до Лісового кодексу України та чинного природоохоронного законодавства.

Дотримуватись виконання вимог чинного законодавства під час призначення, проведення лісогосподарських заходів та використання лісових ресурсів.

Зберігати біорізноманіття в лісах, враховуючи генетичні, видові, популяційні та екосистемні особливості лісів.

Дотримуватись вимог щодо лісовідновлення на лісосіках поточних та минулих років, особливо в частині відповідності головних порід типам лісорослинних умов.

Проведення всіх видів рубок здійснювати згідно з вимогами Лісового кодексу України, Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та інших чинних нормативно-правових актів.

Врахувати у лісогосподарській діяльності наявність об'єктів «Смарагдової мережі» та запланованих до створення об'єктів природно-заповідного фонду.

3.2. Київській лісовпорядній експедиції:

В процесі щорічної актуалізації матеріалів лісовпорядкування вносити в них зміни при виявленні помилок.

Голова:



С. М. Бігула

Секретар:

Д. Я. Токарський

Інформація

про врахування чи відхилення зауважень і пропозицій, поданих на розгляд другої лісовпорядної наради

№ з/п	Зауваження і пропозиції	Дата отримання зауважень і пропозицій	Інформація про врахування, часткового врахування чи відхилення зауважень і пропозицій
Громадська організація «Українська природоохоронна група»			
1.	<p>Згідно Порядку здійснення лісовпорядкування, затвердженого постановою КМУ № 112 від 07.02.2023 р., в оприлюднених до розгляду матеріалах лісовпорядкування мають бути наявні, але фактично відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформація про результати зоологічних, ботанічних та геоботанічних досліджень (у разі наявності таких досліджень); - відомості про місцезнаходження видів флори і фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі, отримані в Міндовкілля. 	04.10.2024р.	<p>Інформація про результати зоологічних, ботанічних та геоботанічних досліджень у філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України» відсутня.</p> <p>Відомості про місцезнаходження видів флори і фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі долучаються до комплекту актуалізованих матеріалів лісовпорядкування на 16 сторінках.</p>
2.	<p>Згідно Правил рубок головного користування, затверджених наказом Державного комітету лісового господарства України від 23.12.2009 р. № 364, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.01.2010 за № 85/17380, на ділянках фонду рубок головного користування в межах захисних лісів з повнотою насаджень 0,5 і менше не здійснювати плановану діяльність, у «Фонд рубок головного користування на період з 2024 по 2033 рік» по філії «Звягельське ЛГ» запланована діяльність в межах захисних лісів з повнотою 0,5 і менше</p>	04.10.2024р.	<p>Згідно п. 3.4 Правил рубок головного користування, суцільні рубки призначаються в разі, якщо основним способом лісовідновлення може бути тільки створення лісових культур або їх проведення може забезпечити умови для успішного природного лісовідновлення. У деревостанах, що віднесені до захисних смуг лісів уздовж берегів річок, навколо озер та інших водойм, призначаються вузьколісосічні рубки.</p> <p>Обмежень щодо повноти 0,5 і менше при проведенні суцільних рубок головного користування в</p>

Продовження додатку 2

№ з/п	Зауваження і пропозиції	Дата отримання зауважень і пропозицій	Інформація про врахування, часткового врахування чи відхилення зауважень і пропозицій
3.	<p>В даних «Фонд рубок головного користування на період з 2024 по 2033 р. по філії «Звягельське лісове господарство» наявні невідповідності наступним екологічним умовам провадження планованої діяльності, які зазначаються у Висновках з ОВД до третіх лісовпорядних нарад:</p> <ul style="list-style-type: none"> - не здійснювати рубки на заболочених ділянках лісу типу B₅, C₅, D₅ (приклад ділянки, що порушує дану умову: Броницьке л-во кв.43 в.2; Городницьке л-во кв.46 в.45; Надслучанське л-во кв.16 в.12; Кленівське л-во кв.25 в.48; Липинське л-во кв.3 в.2; Червоновольське л-во кв.11 в.7; Курчицьке л-во кв.5 в.64; Малоцвілянське л-во кв.48 в.37; Пищівське л-во кв.57 в.7; Пилиповецьке л-во кв.12 в.13; Звягельське л-во кв.1 в.5). 	04.10.2024р.	В разі наявності у Висновках з ОВД вимоги щодо не здійснення рубки на заболочених ділянках лісу типу B ₅ , C ₅ , D ₅ до проведення третьої лісовпорядної наради в матеріали лісовпорядкування будуть внесені зміни.